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Uvoz podataka u txt formatu 

Program:  Plitko temeljenje 

GEO5 datoteka:  Demo_manual_27_1.gpa  (primjer spreman za uvoz) 

   Demo_manual_27_2.gpa  (primjer nakon uvoza) 

TXT datoteka:   Demo_import.txt  (txt datoteka za uvoz) 

   Demo_import_re.txt  (txt datoteka za ponovni uvoz) 

Cilj ovog inženjerskog priručnika je pokazati kako uvesti popis opterećenja u txt formatu u program 

Plitko temeljenje. 

Napomena: Datoteke za uvoz (Demo_import.txt, Demo_import_re.txt) su dio GEO5 instalacije te se 

nalaze u mapi FINE u javnim dokumentima. 

Uvod 

Uvoz tekstualnih datoteka je već spomenut u inženjerskom priručniku Br. 9 (Definiranje geometrija 

plitkog temelja). U tom priručniku je također prikazan i cjelokupan rad u programu Plitko temeljenje. 

Tekstualna datoteka u koju su unesena opterećenja dobivena je iz statičkog programa pomoću 

izvoza. Trenutačno je moguće izvoziti opterećenja iz većine komercijalno dostupnih statičkih programa 

(npr. SCIA, Dlubal, FIN EC…). 

Glavna prednost uvoza tekstualnih podataka u GEO5 programe jest njihova svestranost. Korisnik 

može točno odabrati koje podatke želi unijeti i na koji način. Program omogućuje preskakanje 

nepotrebnih redaka, promjenu redoslijeda stupaca ili njihovo množenje bilo kojim faktorom. 

Osim različitih prilagodbi ulaznih podataka, korisnici će cijeniti i mogućnost ponavljanja cijelog 

postupka. Program pamti sve korisničke postavke te se pri uvozu druge datoteke istog formata cijeli 

postupak automatski izvršava. 

. 

  

http://www.finesoftware.eu/download/engineering-manuals/93/en/manual-09_en_spread-footing/
http://www.finesoftware.eu/download/engineering-manuals/93/en/manual-09_en_spread-footing/
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Osnovno o datotekama 

Tekstualna datoteka demo_import.txt prikazana u tekstualnom uređivaču izgleda kao na sljedećoj 

slici. 

 

Prikaz datoteke za uvoz u tekstualnom uređivaču 

Raspored naše ulazne datoteke ne odgovara formatu opterećenja koji se koristi u programima 

GEO5. Već na prvi pogled može se uočiti nekoliko razlika koje je potrebno ukloniti pomoću postavki 

uvoza. 

1) Nepotrebni stupci 

2) Raspored stupaca 

3) Mjerne jedinice – u program se moraju unijeti [kN], dok su podaci u txt datoteci u [N] 

4) Suprotan predznak za vertikalnu silu 
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Uvoz podataka u program Plitko temeljenje 

U programu “Plitko temeljenje”, pritisnemo na tipku “Import” u kartici “Load”.  

 

Kartica  “Load - LC” 



  

4 

 

 “Import of load” dijaloški prozor 
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Nakon otvaranja datoteke, tekstualni podaci se mogu prikazati direktno u dijaloškom prozoru za 

uvoz. 

Program obično automatski uočava ispravnu distribuciju stupaca u uvezenoj datoteci. U slučaju da 

automatski ne ispravi distribuciju, korisnik može ručno odrediti vrstu razdjelnika. 

 

Prikaz podataka datoteke uvoza u “Import of load” dijaloškom prozoru 

Možemo otvoriti dodatne postavke uvezene datoteke pritiskom na tipku “Next”. 
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U gornjem dijelu (2) dijaloškog prozora uvezena datoteka je prikazana bez izmjena. Parametri za 

razdvajanje stupaca za ispravan raspored su postavljeni u srednjem dijelu (3). Datoteka za uvoz s 

točnim rasporedom je prikazana na dnu (4) 

 

 “Import of load” dijaloški prozor– razdvajanje datoteke za uvoz u stupce 

Izmjene: 

U srednjem dijelu napravili smo dodatnu postavku za čitanje podataka. 

Preskočili smo gornje retke s osnovnim informacijama o datoteci i postavili zaglavlje svih unesenih 

podataka. 

Klikom na tipku “Next” otvara se novi prozor s tri dijela. U gornjem dijelu (4), uvezena datoteka je 

podijeljena u stupce kao što je prikazano. Postavljanje podataka u svakom stupcu je izvršeno u 

srednjem dijelu (5) i u donjem dijelu (6) je prikazan rezultat uvoza. 
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 “Import of load” dijaloški prozor – dodjela stupaca uvezenim podacima 

Izmjene: 

Najprije u srednjem dijelu ćemo dodijeliti svaki stupac iz tekstualne datoteke ispravnoj komponenti 
opterećenja. Na taj način smo ostvarili ispravan poredak uvezenih podataka. 

Sljedeća bitna stvar je odabrati mjerne jedinice za sve stupce (kN -> N, kNm -> Nm). Mjerne jedinice su 

odabrane prema mjernim jedinicama u izvornoj datoteci. Program će ih automatski konvertirati u 

mjerne jedinice koje se koriste u programu. 

Zadnja izmjena je promjena predznaka u stupcu za verzikalnu silu. Promijenili smo format podataka u  

-1,00E+00. 
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Stupac “H” određuje djeluje li uvezeno opterećenje ka proračunsko. U našem primjeru, vrijednost 

“1” znači DA, a vrijednost “0” znači NE. Ova informacija se može postaviti nakon klika na tipku 

“Assignment” u srednjem dijelu prozora. 

 

 “Import of load” dijaloški prozor – razdvajanje uvezene datoteke u stupce 
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Ovo je bio posljednji korak uvoza txt podataka. Prihvaćamo sve postavke klikom na tipku “OK” i 

prikazujemo rezultate uvoza u kartici “Load”. 

 

Kartica “Load” – rezultati uvoza 

Vidimo da je uvoz uspješan. Sve komponente opterećenja su prebačene u program GEO5 Plitko 

temeljenje.  

 

Ponovni uvoz 

U slučaju da uvozimo tablične podatke više puta, sigurno ćemo cijeniti automatizaciju cjelokupnog 

procesa. Sve naše izmjene će se automatski ponoviti prilikom ponovnog uvoza. Korisnik ništa ne mora 

više namještati. Kako bismo prikazali ovu funkcionalnost, ponovno ćemo uvesti datoteku pod nazivom 

Demo_import_re.txt. Ova datoteka je u istom formatu kao i datoteka Demo_import.txt, koja je već 

uvezena u primjeru iznad. 

  



  

10 

Ponovno idemo na opciju “Import”. Cijeli proces postavljanja uvoza će ostati nepromijenjen sve do 

zadnjeg dijaloškog prozora, koji izgleda ovako: 

 

 “Import of load” dijaloški prozor – dodjela stupaca uvezenim podacima 

Možemo vidjeti da je program zapamtion sve postavke koje smo postavili tijekom prethodnog 

uvoza podataka (raspored stupaca, promjena mjernih jedinica i promjena predznaka vertikalne sile). 
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Nakon potvrde tipkom “OK” vidimo uspješno uvezene podatke u tablici djelovanja. 

 

Kartica “Load - LC” – rezultat ponovnog uvoza 

Zaključak 

Uvoz tabličnih podataka u GEO5 programima je unikatan zbog njegove raznovrsnosti. Korisnik može 

detaljno odabrati koje podatke i koje formate želi uvesti. 

Još jedna bitna prednost je automatizacija cjelokupnog procesa. U slučaju da korisnik ponovno uvozi 

podatke u specifičnom formatu, program pamti ovaj proces i sljedeći put sve postavlja automatski. 

 

Napomena: Proces uvoza tabličnih podataka je također pojašnjen u pomoći programa (F1 ili online: 

http://www.fine.cz/napoveda/geo5/en/table-data-import-01/)  

http://www.fine.cz/napoveda/geo5/en/table-data-import-01/

